
 

Exercice n1 

1-/ Calculer les limites suivantes : 

a) 
→
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2-/ Soit f la fonction définie sur IR par :  
3

1f(x) = 1+ xsin( )       si x  0
x

f(x) = 1- x - x            si x 0
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 Soit  (C) la courbe de f  dans le repère orthonormé (O, I , J )
→ →

 

a-/ Montrer que : 
x→−∞
lim f(x) =2   et interpréter graphiquement ce résultat. 

b-/ Montrer que : ≤ ≤1+x f(x) 1-x   pour tout x< 0 

c-/ En déduire que f est continue en 0. 

d-/Montrer que l’équation f(x) =0  possède une solution uniqueα  sur]0 .+∞ [ et que ] [α 0,1∈  

e- / déterminer le signe de f pour tout réel x négatif 

Exercice n°4
+ ¥

 C désigne la courbe d une fonction définie sur IR\{ 1� } � les droites D : y= x est une asymptote  
a C au voisinage de  et D’ : x= 0 est une asymptote verticale déterminer graphiquement  
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    a) f(-1)   et  f(1)
    b) lim f (x)      ;   lim f (x)       lim f (x)

2x 3 f (x)    c) lim f ( )      ;  lim      ; lim (f (x) x)      
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Exercice n3 Soit(𝑂𝑂;  𝑢𝑢�⃗  , 𝑣⃗𝑣)  un repère orthonormé ;  

A le point d affixe ZA =  2 + i√3    ;  B d’affixe ZB

1       )a) montrer que 𝑍𝑍𝐵𝐵−𝑍𝑍𝐽𝐽
𝑍𝑍𝐴𝐴−𝑍𝑍𝐽𝐽

  =  i  

=1 −√3  +  i      et J le point d’affixe  1 

           b) déduire que JAB est un triangle rectangle et isocèle e en J 

2)        a) Vérifier que A et B appartiennent au cercle  de centre J   et de rayon 2 

b) En déduire une construction  des points A et B  

3) Soit I le milieu de [AB] .soit S  le cercle de centre I  et de rayon  IA 

         a) vérifier que J∈ S. 

b)soit C le point d affixe ZC 

Déduire une construction du point C. 

= 2 - √3    + i (√3  +1)  montrer que JACB est un carre 

c) Déterminer le module et un argument de Z

d) Déduire cos 7
12
𝜋𝜋 

JI 

Exercice n4 :     le plan complexe est muni d un repère orthonormé (o ;𝑢𝑢�⃗  ;𝑣⃗𝑣)  

soit A(3i)   ;   I(i)   ;  B(4) ;  M(z)    et M’ le point  d affixe  Z’ = 
𝑖𝑖𝑖𝑖+3
𝑧𝑧−4 

 

1) Déterminer l ensemble des points M tel que Z’ soit réel 

2) Montrer que ( z’ - i )( z - 4 ) =3+4i  

3) a) Déduire  que   IM’.BM =5 . 

b) montrer que si M’ décrit le cercle de centre I et de rayon  2 alors M décrit un ensemble a 

déterminer 

4) Montrer que 'Z  = AM
BM

 . En déduire que M si  décrit la médiatrice de [AB] alors M’ décrit un 

ensemble a déterminer 

 

 


